
Результаты анкетирования населения 

на собраниях граждан 

Кунгурского округа

в 2024 году

Управление внутренней политики 

и общественной безопасности администрации 

Кунгурского муниципального округа 



Собрания граждан 

 Ст.15 Устава Кунгурского муниципального

округа Пермского края

 Постановление администрации Кунгурского

муниципального округа Пермского края от

29.01.2024 № 271-01-09-104 «О проведении

собраний граждан в Кунгурском

муниципальном округе Пермского края»



Приняли участие жители:

944

154

Сельские 
территории

Кунгур

в собраниях

1098 человек (2023 г. – 1075 чел.)

421

79

в анкетировании 

500 человек (2023 г. – 710 чел.)



Число участников собраний, чел
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Число участников собраний, чел
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Возраст и род занятий респондентов чел
Сельская    

тер-я

Возраст Род занятий

18-30 30-45 45-55 + 55 бюджет с/хоз-во бизнес пенсионе

ры

иное

Бырминская 0 0 5 9 4 2 0 5 3

Голдыревская 0 1 2 9 6 0 0 6 0

Ергачинская 0 1 1 24 2 0 0 23 1

Зарубинская 1 2 5 2 6 0 1 1 2

Калининская 2 15 9 15 23 6 0 13 1

Комсомольская 0 3 4 27 6 4 0 24 0

Кыласовская 0 1 0 22 2 1 0 20 0

Ленская 0 7 4 16 7 2 1 16 2

Мазунинская 0 5 5 12 6 1 0 11 5

Моховская 0 3 1 3 1 0 1 4 1

Насадская 0 4 2 11 3 0 2 12 0

Неволинская 0 3 5 8 9 0 0 7 0

Плехановская 0 2 1 10 1 0 2 8 0

Сергинская 0 11 6 29 17 2 4 17 6

Тихановская 8 14 16 8 9 40 3 4 1

Троельжанская 2 9 1 4 3 9 0 3 1

Усть-Турская 1 4 6 15 5 8 0 12 1

Филипповская 1 3 3 8 7 1 0 6 1

Шадейская 1 0 1 5 4 0 0 3 0

ИТОГО 16 88 77 237 121 76 14 195 25



Возраст и род занятий респондентов

Город

Кунгур

Возраст Род занятий

18-30 30-45 45-55 + 55 бюдже

т

с/хоз-

во

бизнес пенсион

ер

иное

Железнодорож

ный
0 1 1 7 3 0 0 4 2

Центральный - - - - - - - - -

Первомайский 0 4 4 6 8 2 0 2 2

Машзаводской 1 1 3 10 5 0 0 9 1

Засылвенский 0 0 3 8 0 0 0 9 2

Нагорный 0 5 2 8 9 1 1 5 0

Дальний - - - - - - - - -

Кировский 1 1 2 10 3 0 0 9 2

ИТОГО

2 12 15 49 28 3 1 38 9
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Уровень доверия Президенту РФ

84%

4% 12%

сельские территории 
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Уровень доверия Губернатору ПК

68%

7%

25%

сельские территории 

доверяю

не доверяю

воздержались 
58%

8%

34%

Кунгур
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Оценка работы Главы муниципального округа

52%8%

15%

25%

Сельские территории
в целом хорошо

в целом плохо

ничего не знаю о его работе

затрудняюсь ответить

31%

9%
26%

32%

Кунгур
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Оценка работы депутата Думы муниципального округа

43%

10%

27%

20%
Сельские территории

в целом хорошо

в целом плохо

ничего не знаю о его работе

затрудняюсь ответить

52%

7%

15%

26%

Кунгур



Уровень удовлетворенности условиями жизни в 

Бырминской сельской территории 
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Уровень удовлетворенности условиями жизни в 

Голдыревской сельской территории 
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Уровень удовлетворенности условиями жизни в 

Ергачинской сельской территории 
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Уровень удовлетворенности условиями жизни в 

Зарубинской сельской территории 
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Уровень удовлетворенности условиями жизни в 

Калининской сельской территории 
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Уровень удовлетворенности условиями жизни в 

Комсомольской сельской территории 
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Уровень удовлетворенности условиями жизни в 

Кыласовской сельской территории 
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Уровень удовлетворенности условиями жизни в 

Ленской сельской территории 
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Уровень удовлетворенности условиями жизни в 

Мазунинской сельской территории 
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Уровень удовлетворенности условиями жизни в 

Моховской сельской территории 

6 6 6 6

4 4

2

6

4 4

5

7

6

5

2

1

4 4

6

3

1 1 1 1

2 2

4

2 2

3

1 1 1 1

4

1 1 1 1

3

0 0 0 0

1 1 1

0

1 1

0

1 1

4

2 2

0

1

0

1

2

3

4

5

6

7

8 удовлетворяет 

неудовлетворяет

затрудняюсь ответить



Уровень удовлетворенности условиями жизни в 

Насадской сельской территории 
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Уровень удовлетворенности условиями жизни в 

Неволинской сельской территории 
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Уровень удовлетворенности условиями жизни в 

Плехановской сельской территории 
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Уровень удовлетворенности условиями жизни в 

Сергинской сельской территории 
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Уровень удовлетворенности условиями жизни в 

Тихановской сельской территории 
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Уровень удовлетворенности условиями жизни в 

Троельжанской сельской территории 
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Уровень удовлетворенности условиями жизни в 

Усть-Турской сельской территории 
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Уровень удовлетворенности условиями жизни в 

Филипповской сельской территории 
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Уровень удовлетворенности условиями жизни в 

Шадейской сельской территории 
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Уровень удовлетворенности условиями жизни в Кунгуре 
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